



d) Importe de adjudicación: 285.957,36 euros.

Mérida, a 2 de octubre de 2008. La Secretaria General, P.O. 27-07-2007 (DOE de 04-08-2007), ANA GEMA SÁNCHEZ PEÑA.

CONSEJERÍA DE CULTURA Y TURISMO

CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 9 de octubre de 2008, de la Secretaría General, por la que se convoca, por procedimiento abierto, la contratación de los servicios de "Redacción del proyecto de ejecución para la reforma y ampliación de la Hospedería de Turismo Valle del Jerte, en Jerte". Expte.: OB088HO10002. (2008063127)

Por omisión en la Resolución de 9 de octubre de 2008, por la que se convoca, por procedimiento abierto, la contratación de los servicios de "Redacción del proyecto de ejecución para la reforma y ampliación de la Hospedería de Turismo Valle del Jerte, en Jerte", publicada en el DOE núm 199, de 15 de octubre de 2008, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 28002, en el punto 9. d) Fecha y hora.

Donde dice:

"La Mesa de contratación se constituirá el día a las 10 horas".

Debe decir:

"La Mesa de contratación se constituirá el día 10 de noviembre a las 11 horas".

• • •

RESOLUCIÓN de 10 de octubre de 2008, de la Secretaría General, por la que se hace pública, por procedimiento abierto, la contratación del suministro de "Dos máquinas de digitalización de documentos para los archivos históricos de Cáceres y Badajoz". Expte.: RI082AR02044. (2008063092)

1.- ENTIDAD ADJUDICADORA:

- a) Organismo: Consejería de Cultura y Turismo.
- b) Dependencia que tramita el expediente: Secretaría General (Régimen Interior).
- c) Numero de expediente: RI082AR02044.